

环卫中心7项措施保障园博会周边环境

让四方客干净舒心赏园博

本报讯(通讯员高飞)随着第九届中国园博会在本市召开,园博会周边环境保障工作提上日程。作为配合园博会工作的兄弟区县单位,石景山区环卫中心专门出台了7项措施,以保障园博会期间,我区以及周边区域环境卫生无虞。

据了解,这7项措施包括一是制定园博会环境卫生专业作业保障工作方案,成立保障领导小组,明确任务、逐级落实责

任,确保环卫作业高质量、高标准;二是充分发挥环卫专业机械化作业优势,科学精细、网格划分、分层次加大道路清扫保洁作业力度,加强与园博会相通路、重点商业、娱乐区及主要大街的清扫保洁工作,确保我区大环境的整洁干净;三是高质量完成生活垃圾日产日清工作,提高垃圾清运效率,确保垃圾100%当日转运出区,环卫作业范围内无垃圾积压;四是加强环卫专业作业车辆车容车

貌管理,保持车体干净、整洁,密闭垃圾运输车辆并每天对车辆进行冲洗,确保无挂带,无遗洒;五是加强公厕的保洁管理,加强安全、消毒药品灭虫、服务品质方面的培训,加大检查力度,提高公厕服务质量,在公厕门前增加防滑垫,为群众创造良好、安全如厕环境;六是成立专业作业24小时应急小分队,启动应急预案,24小时待命,随时处置大风扬尘、积存垃圾渣土等各类突发应急事件,确保

第一时间恢复全区城市环境秩序;七是清理卫生死角,采用多干一点,多进一步,多看一眼,多扫一下,对接壤、街边、临近环卫作业范围周边卫生进行无缝清扫、清除垃圾。

截至笔者发稿为止,区环卫中心共清理重点路线周边环境脏乱死角多处,增加作业车辆24车次、作业人员48人次,清理莲石北辅路等地渣土40吨并完成市领导园博会植树活动沿途环境保障任务。

环卫部门细化考核 打造高效服务部门

本报讯(通讯员高飞)为进一步加强精细化管理,严格考核出实招,区环卫中心日前推出五项措施,加强考核管理,打造高效服务部门。

据介绍,这五项措施是,一是开展规章制度的全面整理规范工作,编撰并落实《石景山区环卫中心规章制度汇编》,共收录涉及中心党务、行政、业务等各方面的工作13大类、68项规章制度,形成了用制度管理干部,用制度管理各项工作,用制度评价考核工作,用制度保证各项工作平稳有序推进的工作机制,为全面提高中心各项工作水平提供了保证;二是根据《石景山区环卫中心规章制度汇编》落实2013年度工作目标考核办法,通过建立完善的工作考核评价体系,推进中心管理工作科学化、制度化、规范化建设,形成对中心各项工作进行目标管理、网格划分,形成层次分明、立体透明的管理体系;三是建立业务工作、党建工作、行政管理、安全工作和党风廉政建设百分考核的工作机制,对中心党、政工作目标任务进行全面分解,业务工作目标考核占总考核权重的60%,党建工作、行政管理、安全工作和党风廉政建设工作目标考核各占总考核权重的10%的严格考评体系,按项目目标完成情况进行严格把关,使管理工作精细化落实;四是成立环卫中心目标考核工作委员会,明确工作职责,按月召开中心考核工作例会,对考核情况进行审议,确定各单位考核结果;对中心目标考核工作中出现的问题进行研究,研判、考评、提高,促进工作扎扎实实讲实效;五是列表对全中心管理体系进行细致量化分解,使每一项考评评分标准清晰明确,确保考核节点完整、细致、有据可依,有理可查,考核立见实效。



弘扬工商文化 泼墨挥洒豪情



本报讯(通讯员马力)为弘扬工商文化,促进北京工商文联书画分会会员间的艺术交流,近日,分会在石景山工商分局举行了一场书画联谊笔会。

此次活动可谓群贤毕至,少长咸集。原市人大代表张汝来,国际书画院院长周世君,中国现代文学馆副馆长刘泽林,书法家张程到场

参加书画交流,并为现场的分会会员赠送墨宝。

参加笔会的还有分会艺术顾问中国书法家协会会员孙开桐、孟浩、刘宝柱,他们不仅带来了精彩的书艺展示,更多的是与会员间进行书画艺术的探讨,使观摩笔会的会员们受益匪浅。



三类人群当心膝关节增生致残

膝关节是人体中最复杂的负重关节,它帮助我们走、跑,更负担着身体的重量。然而随着膝关节常年磨损,相当一部分中老年人易患膝关节骨质增生,轻则关节疼痛、肿胀,重则膝关节晨僵、积液、伸屈有响声,延误治疗者甚至因此而致残。

那么我们该怎样保护好膝关节呢?王主任表示生活中要多注意:

- 1.居住的环境要避免阴冷、潮湿。室内应保持干燥、温暖,床不要摆放在通风口处。
- 2.注意保暖是防治该病的关键。双脚和膝关节以下远离心脏,血液供应较少,再加上这些部位表面的脂肪层薄,保暖能力差,对寒冷非常敏感。特别是耐寒能力差的老年人,在冬季应特别注意脚部、腿部和膝部的保暖。平时可以穿上棉制的护膝或护腿。
- 3.进行适当的体育锻炼。适当的运动可以促进关节软骨吸收营养,延缓关节的老化。但同时也要劳逸结合,避免活动过多、过量而损害关节。

据北京长庚医院骨科专家王秀莲主任介绍,有三类人群易患膝关节骨质增生:一是由于工作性质需要经

常蹲下取物的人群,膝盖过度磨损而引起膝关节骨质增生;二是过度运动膝盖的年轻人,容易由关节外伤引起继发性膝关节骨质增生;三是治疗过膝关节病“不疼”误以为痊愈,中止治疗后导致病情加重。

王主任指出:早期一般多采用避免过度负重、活血化瘀中药内服、外敷、消炎镇痛药物口服、关节腔内注射保护关节软骨的药物、指导练功等,以缓解症状,保护膝关节。中期可采用微创技术,现代微创技术无需开刀,具有创口小,术后恢复快,不易复发等优点,揭开了治疗膝骨关节炎的新篇章。

据了解,北京长庚医院是“全国膝关节病微创治疗专家会诊基地”,在运用微创技术诊治膝关节疾病方面,技术力量堪称国内一流。具有不用开刀,创口小(0.5mm)、无痛苦、术后康复快、不易复发等明显优势。



当“李鬼”遇到“李逵”

以“城管”之名无照经营 查没没商量



本报讯(通讯员王超 王勇鹏)笔者从石景山区城管大队金顶街分队了解到,前不久,区城管大队金顶街分队队员查处了一起冒用城管名义进行无照经营的案件。

据金顶街分队队员介绍,事发当天,分队队员们正在对辖区进行日常巡查,在路过金

顶街四区车站时,发现一块硕大的修鞋广告牌立在街边,牌匾上竟赫然写着“便民服务,修理鞋,NO.004城管大队监制”的字样。执法队员当即上前进行询问,修鞋男子看到城管队员,立刻将牌匾扣在地面上。在执法队员询问过程中,该男子一会儿说这牌匾是自己的,一会儿又说被别人给他的,对牌匾来历的表达含糊不清。最后执法队员对该名男子的无照经营行为进行了当场处罚,对假冒城管名义的广告牌匾进行了没收处理。

据当时在场的城管队员回忆道,他们也没有想到在生活中居然真的遇到了“李逵”与“李鬼”这样的事情。据介绍,城管部门作为行政执法单位,并没有审批权。石景山区城管大队从未批准过任何商业行为,更何况是无照经营这样的违规行为,也没有印制过任何的商业广告,请广大居民擦亮眼睛,谨防上当。

